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Protokoll Elevråd Martin Koch 
1. Öppning: 

• Mötet öppnas och alla hälsas välkomna.  

• Dagordningen visades och godkändes av elevrådet.  

2. Val av ordförande, sekreterare och justerare för detta möte 

Maksim (sekreterare), Elmedin (ordförande)  

3. Val av elevrådsstyrelse: 

På dagens konstituerande elevrådsmöte väljs: 

• Ordförande 

Hamza Yahia 

• Vice ordförande. - Patience Anyango 

• Sekreterare. 

Maksim Lindberg 

• Styrelseledamot. - Ossaid Haj Ali 

• Styrelseledamot. - Elmedin Voca 

• Matrådsrepresentant 

Evelin Haglund och Agnes Andersson 

 

• Miljöskyddsombud 

Elmedin 

4. Information från skolledningen 

Återkoppling på frågor från föregående möte samt ny information från skolledningen.  

- Godiset “Polly” har blivit ett förslag för cafeterian. 

- Man får fortfarande vara i skolan till klockan 16.30 för att plugga eller vänta på 

buss. 
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- Man har börjat titta på att åtgärda, samt eventuellt lägga till nya eluttag i klassrum 

och gemensamma utrymmen. 

- Ansvarig ska kolla över att TV:n i källaren fungerar. 

- Fler sittplatser kan läggas till i skolan. Krävs däremot att man är mer specifik i 

frågan. 

-  Fortsatt diskussion om parkeringsplatser för skolan. Förslag för eventuellt möte 

med kommunen om frågan. Ida kollar med kommunen om att göra nya 

parkeringsplatser runtom skolan.  

- Bredare stolar klassrummet tas inte vidare på grund av lågt intresse. 

- Förslag att sänka volymen på musiken, samt att vänta med att spela med musiken 

innan klockan 12. (Omröstning vid elevråd resulterade i 0 röster för förslaget). 

- Behållare av pantburkar har anlänt. Eventuellt intresse för att ordförande tar hand 

om pantburkar och distribuerar pengar till skolrelaterade aktiviteter. Däremot lite 

oklarhet gällande ansvar, mängd behållare samt lagring av pengarna. 

- Martin Koch ligger enligt statistik sämst till i mängden matsvinn i hela 

kommunen. Oklarhet om anledningen till matsvinnet. Eventuella anledningar tros 

vara kommunikationsbrist, dålig matkvalitet eller dålig disponering av mat från 

elever.  

5 . Elevaktiviteter och evenemang  

Spökbollsturenring 22 oktober (Onsdag eftermiddag kl. 15.00-17.00). Krävs 

anmälning av lag. Dagen därpå är öppet hus (kl. 17.00-19.00). 

Träff med “Kul på Hjul” den 29 oktober 16.00 (motorburen ungdom). Viktigt att alla 

Epor håller volymen och sköter sig 

Eventuell filmfestival under höstlovet. 

5. Miljö- och trivselfrågor 



2025-10-09, Klockan 8:30, Sal 288 

 

Krävs belysning i studierum på nedervåningen. 

6. Vad händer i Hedemora Kommun? 

- Mycket arbete om budgetering inom kommunen. En del tjänster kan skala ned i 

mängd arbetare för nästa år. Kommunen kollar även över Bowlingen i Vasahallen. 

Fortsatt oklarhet inom aktiviteter inom kommunen. 

- Ett skickat förslag till kommunen om aktivitetshus vid Åsgatan. 

- Ett nytt kommunalråd ska röstas fram på tisdag 14/10. 

7. Övriga frågor  

- Kollar över om eluttag då man helst inte vill ha skarvsladdar pga brandrisk. 

- Intresse om “taggar” för elever för att komma in i skolbyggnaden. Oklarhet om 

ekonomi och säkerhetsrisk.  

Omdömen i V-klass tycks fortsätta. Dock anser vissa att appen är svår att förstå.  

8. Planering för nästa möte  

Datum: 24 november kl 13.00 (Måndag) 

9. Avslutning  


